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 Ata  da  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Sistemas  de  Informação  Faculdade  de  Ciências 
 Sociais de Guarantã do Norte – FCSGN. 

 Às  dezenove  horas  e  trinta  minutos  (19:00)  do  dia  vinte  e  quatro  (24)  do  mês  de  Julho  do 

 ano  de  dois  mil  e  dezessete  (2017),  nas  dependências  da  Faculdade  de  Ciências  Sociais  de 

 Guarantã  do  Norte  -  FCSGN,  situada  na  Av.  Jequitibá,  nº  40  -  Bairro  Jardim  Aeroporto,  CEP 

 78520-000,  Guarantã  do  Norte  –  MT.  Reuniram-se  o  coordenador  Thiago  Fernandes  Lanci 

 ecorpo  docente  do  curso  de  sistemas  de  informação.  O  coordenador  professor  Thiago 

 Fernandes  Lanci  fez  a  abertura  agradecendo  a  todos  os  presentes  e  expuseram  a  pauta  a 

 ser  discutida.  A  pauta  da  reunião  foram:  Planejamento  semestre  2017/02,  Eventos, 

 calendário  2017/02,  Atribuição  de  Aula,  Horário,  Plano  de  ensino,  diários, 

 avaliações,  cronograma  de  atividades,  orientações  gerais  ,  Banco  de  atividades.  O 

 coordenador  Thiago  deu  boas  vindas  a  todos,  se  apresentou  ao  colegiado  e  pediu  para  que 

 todos  se  apresentassem  para  que  todos  pudessem  se  conhecer  em  razão  da  inclusão  de 

 novos  Professores  no  quadro  deste  semestre  ,  todos  se  apresentaram  e  deram  boas 

 vindas.  Dando  prosseguimento  à  reunião  o  coordenador  Thiago  Fernandes  Lanci  expôs  o 

 relatório  do  semestre  2017/01,  disse  que  o  planejamento  do  semestre  passado  atendeu  as 

 suas  expectativas  e  agradeceu  a  todos  os  professores  em  especial  aos  professores  Willian 

 Resplandes  Matias  que  fez  um  ótimo  trabalho  e  ao  Professor  Victor  Ribeiro  que  integra  o 

 quadro  neste  semestre  e  trabalhou  um  Mini  Curso  no  semestre  Passado.  Relatou  ainda  que 

 o  bom  andamento  do  curso  foi  devido  ao  empenho  do  colegiado  e  que  todos  puderam 

 contribuir  de  alguma  forma  na  condução  do  bom  andamento  do  curso.  Foi  lido  o  calendário 

 2017/02  e  pontuado  todos  os  eventos  e  datas  comemorativas  que  serão  realizadas  nesse 

 semestre  e  também  todas  as  atividades  docentes  de  acordo  com  o  calendário(  Início  e 

 término  do  semestre,  datas  da  semana  de  avaliações,  Mostra  Científica,  Eventos).  As 

 atribuições  de  aula  de  acordo  com  a  linha  de  formação  do  docente,  horários  e  ementas 

 foram  enviados  no  email  de  todos  e  a  entrega  do  plano  de  ensino  ficou  combinada  a 

 devolução  dos  mesmo  aprovados  pela  coordenação  e  reimpressão  e  apresentada  na 

 primeira  semana  de  aula  e  assinada  pelo  líder  de  cada  turma  até  o  dia  10/08/2016.  As 

 avaliações  para  serem  inseridas  nos  diários  deverão  constar  os  4  campos(  2  atividades  e  2 
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 avaliações).  O  primeiro  SINFO  que  acontecerá  de  16/10/2017  a  20/10/2017.  A  Mostra 

 Científica  irá  acontecer  nos  dias  23,  24  e  25  de  Novembro  e  o  ENOMAC  está  previsto  para 

 acontecer  nos  dias  29  e  30  de  Setembro.  A  copa  Uniflor  que  será  coordenado  pelo  curso 

 de  Ciências  Contábeis  pelo  coordenador  Pablo  Oliveira  de  Souza  está  prevista  para 

 acontecer  no  dia  04  á  13  de  Setembro  .  Ficou  alertado  aos  professores  que  os  acadêmicos 

 não  poderão  deixar  atividades  ou  trabalhos  na  secretaria  pois  a  secretária  não  está 

 autorizada  a  receber  nenhum  trabalho  e  atividades  de  acadêmicos.  O  coordenador  também 

 relatou  sobre  professores  que  tenham  que  faltar  por  motivos  de  saúde  para  que  todos 

 façam  atividades  de  cada  disciplinas  para  o  coordenador  montar  um  banco  de  questões  de 

 atividades  para  serem  aplicadas  caso  o  professor  falte  no  dia  e  que  essa  atividade  possa 

 ser  aplicada  em  sala  de  aula  para  que  os  alunos  não  seja  dispensados  por  falta  do 

 professor  na  sala  de  aula,  a  professor  Willian  gostou  muito  da  idéia  e  ficou  acertado  que 

 todos  irão  elaborar  essas  atividades  e  enviarão  para  o  coordenador  Thiago  Fernandes 

 Lanci.  Todos  os  assuntos  abordados  foram  aprovados  pelo  colegiado  e  não  houve  nenhuma 

 objeção  nos  prazos  estabelecidos  para  suas  atividades.  Nada  mais  a  ser  registrado  o 

 professor  Thiago  F.  Lanci  novamente  fez  seus  agradecimentos  aos  professores  que  se 

 fizeram  presentes  e  fez  então  o  encerramento  da  reunião,  presente  ata  foi  lavrada  por 

 mim  Willian  Resplandes  Matias  que  depois  de  lida  e  aprovada  será  assinada  por  todos  os 

 participantes. 
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